1.

2015-2016

SINIF " Cebirsel ifadeler - 1

[. 2x+6 =4-2x
. (1-xF=1-2x+x?
. x*-6=(x-/6).(x+6)
IV. 3x*+5=2x*+14
Yukaridaki esitliklerden kag tanesi denklemdir?

A) 4
C)2

B)3
D) 1

. a, b, c ve d sifirdan ve birbirinden farkl sayilar ol-
mak lizere asagidakilerden hangisi bir 6zdesliktir?

A)a.(b+c)=a.b+b.c

B) a.b+c.d=a.(b+d)
C)a.b+a.c+c.d=(a+d).(b+c)
D)a.b+a.c+a.d=a.(b+c+d)

Sekilde ig ice iki kare verilmistir. Boyali bolgenin
alanini santimetrekare cinsinden gosteren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (x-3Y) B) x*-3

C) (x-3).(x+3) D) (x-3).x
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4. (4k-1) ifadesinin 6zdesi asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 4k*-1 B) 16k*-8k + 1
C) 16k*+1 D) 8k-2
G__(y-)em F
D (y-1)cm ~
xcm (x+1) cm
A B E

Verilen dikdortgenlerin alanlari toplamini santimet-
rekare cinsinden gosteren cebirsel ifade asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2xy-1
C) (y-1).(2x+1)

B) (2y-2).(x+1)
D) 2xy-x-y

A (2x-2)cm g

D C

Sekilde bir kenarinin uzunlugu (2x-2) cm olan
ABCD karesinin igerisine en biiyuk yaricapa sahip
O merkezli daire ¢izilmistir. Buna gore boyali bol-
genin alanini santimetrekare cinsinden goésteren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

(1 yerine 3 aliniz.)

A) 2x*-2x + 1
C) (2x-1)

B) x*+2x+1
D) (x-1)
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(4y-1) cm

E
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Sekilde ABCD ve GBEF birer kare, |[EB|=ycm ve
|EC|=(4y-1) cm olduguna gére tarali bélgenin
alanini santimetrekare cinsinden gdsteren cebirsel
ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 24y>- 10y + 1 B) 24y’- 5y + 1
C) 24y*+1 D) 15y* +1

I (x-y)f =x2-2xy +y?
Il x*-y*=(x-y).(x+y)
. x.(x-4)=x%-4
IV. (2-x%).3=-3x*+6
Yukanidaki esitliklerden hangileri 6zdesliktir?

A)lve Il B)Ivell
C) Il ve IV D)1, Il ve IV

. (3x+5) =9x*+ Ax + 25 ifadesi bir 6zdeslik oldugu-
na gore A kagtir?

A) 0 B)8
C) 15 D) 30
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Alani (36x*-49y?) cm’ olan dikdértgenin uzun
kenarinin uzunlugu (6x +7y) cm olduguna gore x
ve y’nin alabilecegi her deger i¢in kisa kenarinin
uzunlugunu santimetre cinsinden gosteren cebir-
sel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 9x*-T7y B) 6x-7y
C) 7x+6y D) 7x*+ 9y

2
1. (45" -383’)-(4?"3%’): 18%" - 0 ifadesinin bir 6z-
deslik olabilmesi i¢in O yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?
9y? 9y?
A) 64 B) 8
¥ 9"
C) 64 D) 25
12. Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?
A) -4x+24 =4 (6-x)
B) x-x*=x.(1-x)
C) x.(2x+4)=2x*+4
D) 6x+4x-7=10x-7
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